

Городской конкурс «Мисс Школа»

Городской конкурс «Мисс Школа» проводится во Дворце творчества детей и молодежи г. Семей ежегодно.

Цели и задачи мероприятия:

способствовать формированию у молодежи гуманистического мировоззрения, воспитывать эстетический вкус, пропагандировать нравственные ценности и здоровый образ жизни;

содействовать мерам, направленным на повышение культурного, нравственного и духовного состояния общества;

содействовать нравственному, эстетическому и физическому воспитанию подрастающего поколения путем рациональной организации свободного времени, приобщение молодежи к активной творческой деятельности.

Стремление к красоте проходит через всю жизнь женщины. Начиная с юношеских лет и до конца жизни, она борется за свою красоту и привлекательность, потому что красота не имеет границ. Как воспитание формирует характер, а учение интеллигентность, так и естественную потребность женщины быть красивой и нравящейся необходимо развивать, воспитывать в ней эстетический вкус. Но следует помнить, что не только физическая красота делает ее красивой и привлекательной. Истинную женскую красоту рождает гармония тела с духовной красотой. Умение создавать у себя и окружающих представление и уверенность в собственной привлекательности является искусством, которым должна владеть каждая женщина. Другая особенность связана с той системой ценностей, которая пропагандируется на конкурсе красоты и обеспечивает позитивное воздействие на массовую молодежную аудиторию.



